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Aan
De heer R. Leers / Fractie Hart-Leers

Afschrift aan


Datum
17 november 2016

Onderwerp
beantwoording vragen Maankwartier n.a.v. de Algemene Beschouwingen
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aanleiding
Tijdens de Algemene Beschouwingen op 7 en 8 november 2016 kwam onder andere Maankwartier aan de orde. Naar aanleiding hiervan heeft u vragen gesteld die door middel van deze memo worden beantwoord.


beantwoording vragen

Vraag 1.
Vorige week werd de koopovereenkomst c.q. het koopcontract tussen gemeente Heerlen en Weller betreffende de Heliostaat in het Maankwartier toegezegd. Hoe en wanneer ontvang ik het desbetreffende stuk?

Antwoord 1.
De engineering en de realisatie van de Heliostaat door Weller vloeit voort uit de Uitvoeringsovereenkomst (UO) die op 9 januari 2012 door de betrokken partijen is ondertekend. Hier is dus geen aparte koopovereenkomst (of vergelijkbaar) voor afgesloten. Op grond van de UO ontvangt Weller een vaste bijdrage van de gemeente die wordt voldaan na overdracht van de Heliostaat aan de gemeente.

Vraag 2.
Ik neem aan dat er ook een collegebesluit ligt over/vanwege de aankoop van de Heliostaat in het Maankwartier. Dat besluit, inclusief alle bijbehorende bijlagen, ontvang ik graag zo spoedig mogelijk.



Antwoord 2.
[bookmark: _GoBack]Zoals bij het eerste antwoord verwoord, is geen aparte koopovereenkomst afgesloten ten aanzien van de Heliostaat. Hier ligt dus ook geen apart collegebesluit aan ten grondslag.


Hoogachtend,
burgemeester en wethouders van Heerlen,
namens dezen, 


wethouder voor ruimte, centrum, cultuur, ouderen en buurtgericht werken,
B.H.J. Braeken
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